

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI E140

Cechy produktu:

- Gólaraka sieciowa do ubrań
- Moc 4W
- 220V, 50Hz
- Wymiary: 6,5x 15,5x 13 cm
- Zbiorniczek na usunięte zmiechacenia
- Antyposzlizgowa rączka
- Samooszczędzające ostrza ze stali nierdzewnej
- Materiał obudowy: ABS

Użytkowanie:

Upewnij się, że ostrze jest zabezpieczone nakładką w prawidłowy sposób. Podłącz do źródła zasilania. Gólaraka jest gotowa do użycia po podłączeniu do źródła zasilania. Uruchom urządzenie przyciskiem. Sprawdź działanie w mało widocznym miejscu. Delikatnie przesuwaj gólaraka po płasko ułożonym ubraniu, wzdłuż wzoru. W przypadku cienkich ubrań zró dwie warstwy ubrania. W celu wyłączenia urządzenia przycisnij przycisk i wyłącz ze źródła zasilania.

Konserwacja:

W momencie zapiełnienia pojemniczka w ok. 80% należy go opróżnić. Odłącz urządzenie od źródła zasilania. Zdejmij osłonkę nożyka, a następnie zdejmij i wyczyść go oraz wentylator. Zamontuj nożyk z powrotem. Wyszuj i wyczyść pojemnik.

Ostrzeżenia:

Nie używaj gólaraki, kiedy ubranie znajduje się na cieie. Zachowaj ostrożność wobec guzików, zamków, szwów i innych wystających części oraz na delikatnych tkaninach. Nie zanurzaj urządzenia w wodzie, przetrzeć delikatną szmatką, bez użycia silnych detergentów. Nie otwieraj samodzielnie urządzenia. Nie używaj, jeśli zauważysz, że kabel jest uszkodzony. Nie narazaj urządzenia na działanie wilgoci, zanieczyszczeń oraz ekstremalnie wysokich i niskich temperatur. Urządzenie nie jest zabawką. Chroń przed dziećmi.

Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych)

Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączanej do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać z odpadami gospodarskimi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, użyci, powtórnego użycia lub odzysku podzespół polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa użyciła urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa użyciła odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy kontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, który udzieli dodatkowych informacji.

Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Poland

ES: MANUAL DE USUARIO E140

Características del producto:

- Afeitadora de cordón para ropa
- Potencia 4W
- 220 V, 50 Hz
- Dimensiones: 6,5x 15,5x 13 cm
- Un recipiente para las botellas retiradas
- Mango antideslizante
- Cuchillas de acero inoxidable autoafilables
- Material de la carcasa: ABS

Uso:

Asegúrese de que la hoja esté asegurada correctamente. Conctése a una fuente de alimentación. La afeitadora está lista para usar una vez conectada a una fuente de alimentación. Inicie el dispositivo con el botón. Comprabar el funcionamiento en un lugar discreto. Nueva suavemente la afeitadora sobre la ropa colocada en posición horizontal, siguiendo el patrón. Para ropa fina, doble dos capas de ropa. Para apagar el dispositivo, presione el botón y apague la fuente de alimentación.

Mantenimiento:

Cuando el recipiente está lleno aproximadamente al 80%, se debe vaciar. Desconecte el dispositivo de la fuente de alimentación. Retire la cubierta de las ahus, luego retire y limpie las ahus y el ventilador. Vuelva a instalar el cordón. Saque y limpie el contenedor.

Advertencias:

No utilice la afeitadora mientras tenga ropa puesta. Tenga cuidado con botones, cremalleras, costuras y otras partes expuestas y con telas delicadas. No sumerja el dispositivo en agua, límpielo con un paño suave, sin utilizar detergentes fuertes. No abra el dispositivo usted mismo. No utilice si nota que el cable está dañado. No exponga el dispositivo a la humedad, la suciedad ni a temperaturas extremadamente altas o bajas. El dispositivo no es un juguete.

Mantener fuera del alcance de los niños.

Información para usuarios sobre eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos (aplica para hogares)

El símbolo que aparece en los productos o en la documentación adjunta a ellos informa que los productos eléctricos o electrónicos defectuosos no se pueden eliminar con la basura doméstica. Lo correcto cuando es necesario deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, deshacerse de ellos, reutilizarlos o recuperar componentes es llevar el dispositivo a un punto de recogida especializado, donde será aceptado sin coste alguno. En algunos países, pueden devolver el producto a tu distribuidor local al comprar otro dispositivo. La eliminación correcta del dispositivo permite ahorrar recursos valiosos y evitar efectos negativos para la salud y el medio ambiente, que pueden verse amenazados por una manipulación inadecuada de los residuos. Los detalles de su punto de recogida más cercano se pueden obtener de su autoridad local. La eliminación inadecuada de residuos puede dar lugar a sanciones previstas en las normativas locales pertinentes. Usuarios de países de la Unión Europea: Si necesita deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, póngase en contacto con el punto de venta o proveedor más cercano, quien le proporcionará más información.

Eliminación de residuos en países fuera de la Unión Europea: Este símbolo sólo es válido en la Unión Europea. Si necesita deshacerse de este producto, comuníquese con las autoridades locales o con su distribuidor para obtener información sobre cómo deshacerse de él correctamente.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Polonia

EN: OPERATOR'S MANUAL E140

Product features:

- Corded clothes shaver
- Power 4W
- 220V, 50Hz
- Dimensions: 6.5 x 15.5 x 13 cm
- Liner for removed pilling
- Non-slip handle
- Self-sharpening stainless steel blades
- Housing material: ABS

Usage:

Make sure the blade is properly secured with the cap. Connect to a power source. The shaver is ready to use when connected to the power source. Start the device with a button. Check operation in an inconspicuous place. Gently glide the shaver over the flat garment, along the pattern. For thin clothes, fold two layers of clothing. To turn off the device, press the button and turn it off from the power source.

Maintenance:

When the container is about 80% full, it should be emptied. Disconnect the device from the power source. Remove the blade cover, then remove and clean the blade and fan. Reinstall the shaver. Remove and clean the bin.

Warnings:

Do not use the shaver with clothes on your body. Be careful around buttons, zippers, seams and other protruding parts, and on delicate fabrics. Do not immerse the device in water, wipe with a soft cloth, without using cleaning detergents. Do not use the device yourself. Do not use if you notice that the cable is damaged. Do not expose the device to moisture, dirt, or extreme high or low temperatures. The device is not a toy.

Protect from children.

Information for users on disposal of electrical and electronic devices (private households)

The presented symbol placed on the products or the documentation attached to them informs that inoperative electrical or electronic devices may not be disposed of together with household waste. The correct procedure when it is necessary to dispose of electrical or electronic devices, recycle, reuse or recover components is to hand over the device to a specialized collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, you can return the product to your local distributor when purchasing another device. By disposing of this appliance correctly, you will save valuable resources and avoid potential negative impacts on your health and the environment which could be caused by inappropriate waste handling. Please contact your local authority for details of the nearest collection point. Improper disposal of waste is subject to penalties provided for in the relevant local regulations. Users in European Union countries: If you need to dispose of electrical or electronic equipment, please contact your nearest retailer or supplier for further information.

Disposal in countries outside the European Union: This symbol is only valid in the European Union. If you need to dispose of this product, please contact your local authorities or dealer for the correct disposal.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Poland

DE: BEDIENUNGSANLEITUNG E140

Produktmerkmale:

- Kabelgebundener Kleiderrasierer
- Leistung 4W
- 220 V, 50 Hz
- Abmessungen: 6,5 x 15,5 x 13 cm
- Liner zum Entfernen von Pilling
- Rutschfester Griff
- Selbstschärfende Edelstahlklingen
- Gehäusematerial: ABS

Verwendung:

Stellen Sie sicher, dass die Klinge ordnungsgemäß mit der Kappe gesichert ist. An eine Stromquelle anschließen. Der Rasierer ist betriebsbereit, sobald er an die Stromquelle angeschlossen ist. Starten Sie das Gerät per Knopfdruck. Überprüfen Sie die Funktion an einer unauffälligen Stelle. Führen Sie den Rasierer vorsichtig entlang des Musters über das flache Kleidungsstück. Falten Sie bei dünner Kleidung zwei Kleidungsstücke. Um das Gerät auszuschalten, drücken Sie die Taste und schalten Sie es von der Stromquelle ab.

Wartung:

Wenn der Behälter zu etwa 80 % gefüllt ist, sollte er geleert werden. Trennen Sie das Gerät von der Stromquelle. Entfernen Sie die Messerabdeckung, entfernen und reinigen Sie dann das Messer und den Lüfter. Installieren Sie den Schneider wieder. Nehmen Sie den Behälter heraus und reinigen Sie ihn.

Warnungen:

Benutzen Sie den Rasierer nicht mit Kleidung am Körper. Seien Sie vorsichtig im Bereich von Knöpfen, Reißverschlüssen, Nähten und anderen hervorstehenden Teilen sowie bei empfindlichen Stoffen. Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser, sondern wischen Sie es mit einem weichen Tuch ab, ohne starke Reinigungsmittel zu verwenden. Öffnen Sie das Gerät nicht selbst. Benutzen Sie es nicht, wenn Sie bemerken, dass das Kabel beschädigt ist. Setzen Sie das Gerät keiner Feuchtigkeit, Schmutz oder extrem hohen oder niedrigen Temperaturen aus. Das Gerät ist kein Spielzeug.

Vor Kindern schützen.

Informationen für Nutzer zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (private Haushalte)

Das auf den Produkten oder den beigefügten Dokumentationen angebrachte Symbol weist darauf hin, dass funktionsunfähige Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht, elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu recyceln, wiederverwenden oder Komponenten zurückzugewinnen, ist die ordnungsgemäße Abgabe des Geräts an einer spezialisierten Sammelstelle, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung dieses Geräts sparen Sie wertvolle Ressourcen und vermeiden mögliche negative Auswirkungen auf Ihre Gesundheit und die Umwelt, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung entstehen könnten. Bitte wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde, um Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle zu erfahren. Die unsachgemäße Entsorgung von Abfällen unterliegt den in den einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehenen Strafen. Benutzer in Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich für weitere Informationen bitte an Ihren nächstgelegenen Einzelhändler oder Lieferanten. Entsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich für die ordnungsgemäße Entsorgung bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Polen

CZ: NÁVOD K OBSLUZE E140

Vlastnosti produktu:

- Šňůrový holič strojek
- Výkon 4W
- 220V, 50Hz
- Rozměry: 6,5 x 15,5 x 13 cm
- Vložka pro odstranění zmoků
- Protiskluzová rukojeť
- Samoostřížící čepele z nerezové oceli
- Materiál pouzdra: ABS

Používání:

Ujistěte se, že je čepel řádně zajištěna krytkou. Připojte ke zdroji napájení. Po připojení ke zdroji napájení je holič strojek připraven k použití. Spusťte zařízení tlačítkem. Zkontrolujte provoz na nenápadném místě. Jemně posuňte holič strojek po plochu oděvu podél vzoru. U tenkých oblečení složte dvě vrstvy oblečení. Chcete-li zařízení vypnout, stiskněte tlačítko a vypněte jej ze zdroje napájení.

Údržba:

Kož je nádobna plná asi z 80 %, měla by být vyprázdněna. Odpojte zařízení od zdroje napájení. Odstraňte kryt čepele, poté sejměte a vyčistěte čepel a ventilátor. Znovu nainstalujte frézu. Vyměňte a vyčistěte záložník.

Upozornění:

Holič strojek nepoužívejte s oblečením na těle. Dávajte pozor na knoflíky, zipy, švy a další vývřijní části a na jemné látky. Nepoužívejte zařízení do vody, otvete jej mýkkm hadříkem bez použití silných čistících prostředků. Neotvírejte zařízení sami. Nepoužívejte, pokud si všimnete, že je kabel poškozený. Nevystavujte strojek vlhkosti, nečistotám nebo extrémně vysokým či nízkým teplotám. Zařízení není hračka. Chraťte před dětmi.

Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronicých zařízení (domácnosti)

Uvedený symbol umístěný na výrobcích nebo v dokumentaci k nim připojené informuje, že nefunkční elektrická nebo elektronická zařízení nesmí být likvidována společně s domovním odpadem. Správným postupem pro likvidaci elektrických nebo elektronicých zařízení, recyklaci, opětovné použití nebo obnovu komponent je předání zařízení na specializované sběrné místo, kde bude přijato zdarma. V některých krajích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi. Správnou likvidaci tohoto spotřebiče ušetříte cenné zdroje a zabráníte potenciálním negativním dopadům na vaše zdraví a životní prostředí, které by mohly být způsobeny nesprávnou likvidací odpadu. Podrobnosti o nejbližším sběrném místě vám sdělí místní úřad. Nesprávná likvidace odpadu podléhá sankcím stanoveným v příslušných místních předpisech. Uživatelé v zemích Evropské unie: Pokud potřebujete likvidovat elektrická nebo elektronická zařízení, požádejte o další informace svého nejbližšího prodejce nebo dodavatele. Likvidace v zemích mimo Evropskou uni: Tento symbol je platný pouze v Evropské uni. Pokud potřebujete tento výrobek likvidovat, obraťte se na místní úřady nebo prodejce o správné likvidaci.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Polsko

SV: ANVÄNDARMANUAL E140

Produktfunktioner:

- Sladdrakapparat för kläder
- Effekt 4W
- 220V, 50Hz
- Mått: 6,5x 15,5x 13 cm
- En behållare för borttagning pilling
- Antisladdhandtag
- Självschliffande rostfria blad
- Material i höljet: ABS

Användande:

Se till att bladet är ordentligt fastsatt. Anslut till en strömkälla. Rakapparat är redo att användas när den är ansluten till en strömkälla. Starta enheten med knappen. Kontrollera driften på en osynlig plats. För försiktig rakapparat över de plattiga kläderna, enligt mönstret. För tunn kläder, vik två lager kläder. Om rätt stänga av enheten, tryck på knappen och stäng av strömkällan.

Underhåll:

När behållaren är ca 80 % full ska den tömmas. Koppla bort enheten från strömkällan. Ta bort knivskyddet, ta bort och rengör sedan kniven och ventilatorn. Sätt tillbaka skäraren. Dra ut och rengör bladet. Znova nainstalujte frézu. Vytřahnete a vyčistíte nádobu.

Varningar:

Använd inte rakapparat när du har kläder på kroppen. Var försiktig runt knappar, dragkedjor, sömmar och andra utsatta delar och på ömtåliga tyger. Sänk inte ner enheten i vatten, torka av den med en mjuk trasa utan att använda starka rengöringsmedel. Öppna inte enheten själv. Använd inte rakapparat om du märker att kabeln är skadad. Ursatt inte enheten för fukt, smuts eller extremt höga eller låga temperaturer. Enheten är inte en leksak. Förvara utom räckhåll för barn.

Information till användare om kassering av elektrisk och elektronisk utrustning (gäller hushåll)

Symbolen som visas på produkterna eller dokumentationen som bifogas dem informerar om att felaktiga elektriska eller elektroniska apparater inte ska slängas med hushållsavfallet. Det korrekta tillvägagångssättet när det är nödvändigt att kassera elektriska eller elektroniska enheter, kassera dem, återanvända dem eller återvinna komponenter är att ta enheten till en specialiserad insamlingsplats, där den kommer att tas emot kostnadsfritt. I vissa länder kan du returnera produkten till din lokala distributör när du köper en annan enhet. Genom att kassera din enhet på rätt sätt kan du spara värdefulla resurser och undvika negativa effekter på miljön och människans hälsa. Använd inte apparaten om du märker att kabeln är skadad. Använd inte enheten för fukt, smuts eller extremt höga eller låga temperaturer. Enheten är inte en leksak. Förvara utom räckhåll för barn. Information till användare om kassering av elektrisk och elektronisk utrustning (gäller hushåll)

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Polen

FR: MANUEL D'UTILISATION E140

Caractéristiques du produit:

- Rasoir à cordon pour vêtements
- Puissance 4 W
- 220 V, 50 Hz
- Dimensions : 6,5x 15,5x 13 cm
- Un récipient pour le bouchage retiré
- Poignée antidérapante
- Lames en acier inoxydable auto-affûtées
- Matériau du boîtier : ABS

Usage:

Assurez-vous que la lame est correctement fixée. Connectez-vous à une source d'alimentation. Le rasoir est prêt à l'emploi une fois connecté à une source d'alimentation. Démarrez l'appareil avec le bouton. Vérifiez le fonctionnement dans un endroit discret. Vérifiez document le rasoir sur les vêtements posés plat, en suivant le modèle. Pour les vêtements fins, pliez deux couches de vêtements. Pour éteindre l'appareil, appuyez sur le bouton et éteignez la source d'alimentation.

Entretien:

Lorsque le conteneur est rempli à environ 80 %, il doit être vidé. Débranchez l'appareil de la source d'alimentation. Retirez le couvercle de la lame, puis retirez et nettoyez la lame et le ventilateur. Réinstallez le coupeur. Retirez et nettoyez le récipient.

Avertissements:

Utilisez pas le rasoir lorsque des vêtements sont sur votre corps. Soyez prudent autour des boutons, des fermetures éclair, des coutures et autres parties exposées ainsi que sur les tissus délicats. Ne plongez pas l'appareil dans l'eau, essayez-le avec un chiffon doux, sans utiliser de détergents puissants. N'ouvrez pas l'appareil vous-même. Ne pas utiliser si vous remarquez que le câble est endommagé. N'exposez pas l'appareil à l'humidité, à la saleté ou à des températures extrêmement élevées ou basses. L'appareil n'est pas un jouet. Tenir hors de portée des enfants.

Informations destinées aux utilisateurs sur l'élimination des équipements électriques et électroniques (concerne les ménages)

Le symbole apposé sur les produits ou sur la documentation qui y est jointe indique que les appareils électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas être jetés avec les ordures ménagères. La bonne manière à suivre lorsqu'il est nécessaire de mettre au rebut des appareils électriques ou électroniques, de les éliminer, de les réutiliser ou de récupérer des composants est de déposer l'appareil dans un point de collecte spécialisé, où il sera accepté gratuitement. Dans certains pays, vous pouvez retourner le produit à votre distributeur local lors de l'achat d'un autre appareil. En jetant votre appareil correctement, vous pouvez économiser des ressources précieuses et éviter les impacts négatifs sur la santé et l'environnement qui pourraient être menacés en raison d'une gestion inappropriée des déchets. Les détails de votre point de collecte le plus proche peuvent être obtenus auprès de votre autorité locale. Une élimination inappropriée des déchets peut entraîner des sanctions prévues par les réglementations locales en vigueur. Utilisateurs dans les pays de l'Union Européenne : Si vous devez vous débarrasser d'équipements électriques ou électroniques, veuillez contacter votre point de vente ou fournisseur le plus proche qui vous fournira de plus amples informations.

Élimination des déchets dans les pays hors de l'Union européenne : Ce symbole n'est valable que dans l'Union européenne. Si vous devez vous débarrasser de ce produit, veuillez contacter vos autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des informations sur la manière de vous en débarrasser correctement.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Pologne

IT: MANUALE D'USO E140

Caratteristiche del prodotto:

- Rasorio per indumenti
- Potenza 4W
- 220 V, 50 Hz
- Dimensioni: 6,5x 15,5x 13 cm
- Un contenitore per le pills rimosse
- Maniglia antiscivolo
- Lame autoaffilanti in acciaio inox
- Materiale della custodia: ABS

Utilizzo:

Assicurarsi che la lama sia fissata correttamente. Collegare a una fonte di alimentazione. Il rasoio è pronto per l'uso una volta collegato a una fonte di alimentazione. Avviare il dispositivo con il pulsante. Controllare il funzionamento in un luogo nascosto. Passare delicatamente il rasoio sugli indumenti distesi, seguendo lo schema. Per i vestiti sottili, piega due strati di vestiti. Per spegnere il dispositivo, premere il pulsante e spegnere la fonte di alimentazione.

Mantenimento:

Quando il contenitore è pieno all'80% circa, è necessario svuotarlo. Scollegare il dispositivo dalla fonte di alimentazione. Rimuovere il coperchio della lama, quindi rimuovere e pulire la lama e la ventola. Reinstallare la taglierina. Estrarre e pulire il contenitore.

Avvertenze:

Non utilizzare il rasoio mentre si indossano abiti. Fare attenzione ai bottoni, alle cerniere, alle cuciture e ad altre parti esposte e ai tessuti delicati. Non immergere il dispositivo in acqua, pulirlo con un panno morbido, senza utilizzare detergenti aggressivi. Non aprire il dispositivo da soli. Non utilizzare se si nota che il cavo è danneggiato. Non esporre il dispositivo a umidità, sporco o temperature estremamente alte o basse. Il dispositivo non è un giocattolo. Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Informazioni per gli utenti sullo smaltimento delle apparecchiature elettriche ed elettroniche (vale per i nuclei domestici)

Il simbolo riportato sui prodotti o sulla documentazione che li accompagna indica che i dispositivi elettrici o elettronici difettosi non possono essere smaltiti con i rifiuti domestici. La procedura corretta quando è necessario smaltire dispositivi elettrici o elettronici, smaltirli, riutilizzarli o recuperare componenti è portare il dispositivo presso un punto di raccolta specializzato, dove verrà accettato gratuitamente. In alcuni paesi è possibile restituire il prodotto al distributore locale quando si acquista un altro dispositivo. Smaltendo correttamente il tuo dispositivo, puoi risparmiare risorse preziose ed evitare impatti negativi sulla salute e sull'ambiente che potrebbero essere a rischio a causa di una gestione inadeguata dei rifiuti. I dettagli del punto di raccolta più vicino possono essere ottenuti dalla vostra autorità locale. Lo smaltimento improprio dei rifiuti può comportare sanzioni previste dalle normative locali pertinenti. Utenti nei paesi dell'Unione Europea: se è necessario smaltire apparecchiature elettriche o elettroniche, contattare il punto vendita o il fornitore più vicino che fornirà ulteriori informazioni.

Smaltimento dei rifiuti nei paesi al di fuori dell'Unione Europea: questo simbolo è valido solo nell'Unione Europea. Se è necessario smaltire questo prodotto, contattare le autorità locali o il rivenditore per informazioni su come smaltirlo correttamente.

Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Nieprzewo, Polonia